

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 37493/02.09.2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑαπό το πρακτικό της υπ' αριθμ. 22^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 315/2016

ΘΕΜΑ

Έγκριση “Πρωτοκόλλου Συνεργασίας” του Δήμου Ιλίου με το Π.Π.Α.- Η ΜΗΤΕΡΑ και εξουσιοδότηση του Δημάρχου Ιλίου, κ. Νίκου Ζενέτου για την υπογραφή του

Σήμερα την **1^η Σεπτεμβρίου 2016** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 36646/26.08.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 26.08.2016.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Ο Δ.Σ. κ. Μπατσής Χ. αποχώρησε πριν από τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 11ο θέμα ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση “ Πρωτοκόλλου Συνεργασίας” του Δήμου Ιλίου με το Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ και εξουσιοδότηση του Δημάρχου Ιλίου, κ. Νίκου Ζενέτου για την υπογραφή του.

Αφού θέτει το υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 36634/26.08.2016 σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας αποστέλλουμε σχέδιο «Πρωτοκόλλου Συνεργασίας» μεταξύ Δήμου Ιλίου και Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, που αφορά στη σύναψη συνεργασίας προκειμένου να φιλοξενηθούν δώδεκα (12) παιδιά από το Π.Π.Π.Α., στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς του Δήμου Ιλίου, για το σχολικό έτος 2016-2017.

Με βάση τα παραπάνω, θα πρέπει να προβείτε στην έγκριση της σύμβασης και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της.

Π Ρ Ω Τ Ο Κ Ο Λ Λ Ο Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Σ Ι Α Σ

**του Δήμου Ιλίου
και
του Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ,**

Στο Ίλιον, σήμερα την, ημέρα, υπογράφεται το παρόν πρωτόκολλο συνεργασίας, μεταξύ του:

A) Δήμου Ιλίου, με έδρα το Ίλιον, Κάλχου 48-50, τηλ.: 2102618642, 2132030178, νομίμως εκπροσωπούμενος από το Δήμαρχο Ιλίου, Νίκο Ζενέτο, και

B) Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, με έδρα το Ίλιον, νομίμως εκπροσωπούμενο από την Πρόεδρο του Δ.Σ., κ. Σ. Κωνσταντέλλια,

οι οποίοι θα καλούνται εφεξής «**τα συμβαλλόμενα μέρη**»,

καθώς αναγνωρίζουν από κοινού:

1. την ολοκληρωμένη Προσχολική Αγωγή που παρέχουν οι Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί Σταθμοί του Δήμου Ιλίου,
2. την ανάγκη για την περαιτέρω ενίσχυση του έργου του ΚΠ.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ,

ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ

την φιλοξενία από τους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Ιλίου, έως δώδεκα (12) **νήπια** από το Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, σύμφωνα πάντα και με τη δυνατότητα της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής.

και συναποδέχονται τα εξής:

- Η εγγραφή των παιδιών θα γίνει από εξουσιοδοτημένα από το Κέντρο άτομα.
- Τα παιδιά τα οποία θα φιλοξενηθούν θα είναι τα ίδια, σε όλη τη διάρκεια το σχολικού έτους.
- Τα παιδιά θα προσέρχονται στους Σταθμούς, το πρωί 8:15 – 8:30 και θα αποχωρούν στην μεσημβρινή αποχώρηση 13:00 – 13:15. Ρητά συμφωνείται ότι, τόσο η προσέλευση όσο και αναχώρηση των παιδιών θα γίνεται με επιμέλεια και ευθύνη του Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, με δικό τους όχημα και συνοδεία υπευθύνου τους. Η υποχρέωση του Δήμου Ιλίου εξαντλείται αποκλειστικά στη φιλοξενία των παιδιών στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του.
- Όσον αφορά τους βιολογικούς γονείς των παιδιών, καμία απολύτως πληροφορία δεν δίνεται σε αυτούς τόσο από τον Σταθμό όσο και από την Διεύθυνση Προσχολικής Αγωγής, αλλά και από το Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, ούτε θα έχουν δικαίωμα παραλαβής των παιδιών από το χώρο του Σταθμού.
- Καθ' όλη τη διάρκεια της φιλοξενίας των παιδιών θα τηρηθούν όλα τα αναφερόμενα στον ισχύοντα Κανονισμό Λειτουργίας των Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών.
- Για κάθε θέμα που θα αφορά την προσαρμογή - ένταξη και την εν γένει συμπεριφορά των παιδιών, θα υπάρχει άμεση επικοινωνία και συνεργασία με τον ορισμένο Κοινωνικό Λειτουργό, ο οποίος έχει οριστεί από το Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ.
- Ιδιαίτερα, η προσαρμογή και ένταξη των παιδιών στην ομάδα, θα αποτελεί προϋπόθεση για τη φιλοξενία αυτών.

Προς το σκοπό της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων που απορρέουν από το παρόν Πρωτόκολλο Συνεργασίας, κατά τα προαναφερόμενα, τα συμβαλλόμενα μέρη ορίζουν ως υπευθύνους επικοινωνίας τους:

- εκ μέρους του Δήμου Ιλίου, την Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής, κ. Κρητικού Ακίνδυνη, και
- εκ μέρους του Π.Π.Π.Α.– Η ΜΗΤΕΡΑ,

Το παρόν Πρωτόκολλο τίθεται σε ισχύ με την υπογραφή του από τους εκπροσώπους των δύο συμβαλλομένων μερών. Η διάρκεια ισχύος του ορίζεται από την υπογραφή του παρόντος και μέχρι τη λήξη σχολικού έτους 2016-2017. »

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

1. Το “ Πρωτοκόλλου Συνεργασίας” του Δήμου Ιλίου με το Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ ,ως αναλυτικά

αναφέρεται ανωτέρω.

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Νίκο Ζενέτο, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου Ιλίου για την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας του Δήμου Ιλίου με το Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ